
Граємо у  футзал
Нещодавно пройшло одрізу кілька змагань 
серед дівчат з футзалу

З 27 по 29 квітня в м. Городенка 
Івано-Франківської області прохо
див фінальний етап чемпіонату 
України з футзалу серед команд 
дівчат 2004-2005  рр.н. (Вища ліга). 
Загалом у змаганнях прийняло 
участь 28 команд із різних областей 
нашої країни.

До фінальної частини змагань команда 
«КДЮСШ» м. Славутич потрапила після від- 
біркових етапів, де, вигравши всі ігри та на
бравши максимальну кількість очок, пройшла 
до фіналу з 1 -го місця своєї групи.

В іншій групі, «Б», впевнено, без поразок, 
але з однією нічиєю до фіналу пройшла міс
цева команда «Колос-Соколята». Фінальна 
гра була напруженою та видовищною. Шкода, 
але цього разу фортуна була на боці місцевої 
команди -  з рахунком 2:1 чемпіонами України 
стали дівчата з команди «Колос-Соколята» з 
міста Городенка, а дівчата із Славутича -  
срібними призерами.

Також була нагороджена славутичанка 
Анастасія Рождественська, як кращій бом- 
бардір чемпіонату України з футзалу серед 
дівчат. На її рахунку -  15(!!!) забитих м’ячів у фі
нальній частині змагань.

Список команди: Єлизавета Бондарук, 
Марія Глущенко, Пера Калита, Анастасія 
Рождественська, Лера Рождественська, 
Вікторія Сергієва, Лера Сердюк, Анастасія 
Сибірська, Таїсія Шубіна.

Тренер команди -  Володимир 
Володимирович Панченко.

Вітаємо батьків та спортсменів зі срібними 
медалями Чемпіонату України з футзалу се
ред дівчат!

Також у спортивному комплексі 
«Динамівець» 24 квітня пройшли фінальні 
змагання першості Славутича з футзалу се
ред команд дівчат 3 -х  та 5-6-х класів під гас
лом «Граємо у футзал разом з компаніє 
«МедіаДім -  Славутич»!» Вже шостий рік по
спіль проходять в нашому місті такі чудові 
змагання в рамках проекту з розвитку дівочо
го футзалу «Футзал -  в кожну школу» трене- 
ра-викладача КДЮСШ Володимира 
Панченка. На всіх етапах змагань задіяно 
близько тисячі дітей різного віку. Цих змагань 
діти чекають із року в рік, щоби продемон
струвати всім свої вміння та навички з воло
діння м’ячем, при цьому отримають величез

не задоволення від участі в них не тільки діти, 
а й вчителі фізичної культури та класоводи. 
Адже саме за допомогою таких змагань ми 
виховуємо в дівчаток любов до заняття спор
том та фізичною культурою.

Отже, вісім команд у двох вікових категорі
ях вийшли на останній, фінальний, етап зма
гань. Ігри проходили за коловою схемою -  ко
жен із кожним. Першими розпочала виступи 
молодша вікова група. Майже всі команди 
були рівними за підготовкою, однак дівчата 
ЗОШ N94 виглядали трішки краще підготов
леними. Ігри були видовищними та емоційни
ми. Після напружених ігрових баталій коман
ди розташувались таким чином:

1- е місце -  ЗОШ №4 (вчитель -  
А. П. Карпенко);

2- е місце -  ЗОШ N»1 (вчитель -
Г. В. Коробчук);

3- є місце -  ЗОШ №3 (вчитель -  Г. В. Мех).
Кращими гравцями стали: Аліна Булка

(школа №3), Маргарита Іванченко (школа 
№4), Софія Шапар (школа №1).

У старшій віковій групі місця визначились 
так:

1- е місце -  ЗОШ №4 (вчитель -
A. П. Карпенко);

2- е місце -  ЗОШ №2 (вчитель -
І. Ю. Балан);

3- є місце -  ЗОШ №1 (вчитель -
B. Д. Лук’яненко).

Кращими гравцями стали: Вікторія
Сергієва (школа №4), Лера Сердюк (школа 
№1), Дарина Тісна (школа №2).

Отже, чемпіоном міста Славутич серед 
команд дівчат 3-4-х та 5-6-х класів стає 
ЗОШ №4. Вітаємо переможців!


